
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  09.12.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 64 
състав, в закрито заседание на 09.12.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Калинка Илиева  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 4623 по описа за 2020 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Подадена е молба от О. Й. Т., с която е поискана поправка на допусната 

очевидна фактическа грешка в диспозитива на решение № 5511/30.9.2021 г., 

постановено по адм.д. № 4623/2020 г.  

О. Й. Т. твърди, че в решението съдът е постановил отмяна на решение № 

548/6.4.2020 г. на директора на дирекция „ОДОП“, като твърди, че предмет на 

обжалване не е решението, а ревизионния акт, оспорването на който е разгледано с 

това решение.  

Подадено е и искане за допълване на решението, като се твърди, че съдът е пропуснал 

да се произнесе относно оспорването на дължимостта на определените лихви за 

забава.  

ОТВЕТНИКЪТ - директорът на дирекция „ОДОП“ при ТД на НАП С. не взе 

становище по молбата. 

Съдът, като взе предвид становищата на страните, намира следното: 

Счита, че следва да насрочи открито съдебно заседание. В диспозитива на оспореното 

решение на директора на дирекция „ОДОП“ не е посочен точен размер на лихвите 

върху новоопределените данъчни задължения в частта, с която е изменен оспорения 

ревизионен акт. Поради тази причина и съдът не може да се произнесе по тези лихви. 

Ето защо преди произнасяне по искането за допълване на постановеното по това дело 

решение, следва да се задължи ответника, в срок до съдебното заседание, да изчисли 

лихвите върху изменените задължения - главници по ЗДДФЛ, изменени с решение № 

548/6.4.2020 г. на директора на дирекция „ОДОП“, както и да представи доказателства 

за това-писмена справка, с копие за жалбоподателя.  

Предвид изложеното ,съдът  

 

                                           ОПРЕДЕЛИ:  

 



НАСРОЧВА делото в открито съдебно заседание за 25.1.2022 г. от 11.20 ч., за която 

дата да се призоват следните страни:  

- жалбоподател: О. Й. Т.. 

-ответник по жалбата: директора на Дирекция „ОДОП“    

УКАЗВА на ответника, че следва, в срок до 25.1.2022г., да изчисли лихвите върху 

изменените задължения по ЗДДФЛ, определени с решение № 548/6.4.2020 г. на 

директора на дирекция „ОДОП“, в писмена справка, с копие за жалбоподателя. 

Препис от разпореждането да се изпрати на страните по делото. 

Разпореждането не подлежи на оспорване.  

 

                                                              СЪДИЯ: 

 
  
 
 


